



## **В Волгограде заключен под стражу полицейский, подозреваемый в получении взятки**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области возбуждено уголовное дело в отношении инспектора дорожно-патрульной службы ГИБДД областного управления МВД России. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.290 УК РФ (получение взятки в значительном размере за незаконное бездействие).

По данным следствия, 17 мая 2017 года на пересечении автотрассы «Волгоград-Сызрань» и проселочной дороги, ведущей в село Стрельноширокое Дубовского района, инспектором ДПС был остановлен автомобиль, при осмотре которого в багажном отделении и салоне машины обнаружено около 50 килограммов рыбы, в том числе запрещенной к вылову. Убедившись, что товарно-транспортных документов на груз у водителя нет, полицейский сообщил мужчине, что за содеянное ему грозит административное наказание, при этом сыну правонарушителя, прибывшего на место по просьбе отца, инспектор ДПС сообщил, что готов «закрывать глаза» на незаконную перевозку водных биологических ресурсов, оценив свое бездействие в 30 тысяч рублей. Полученными в тот же день денежными средствами старший лейтенант полиции распорядился по собственному усмотрению.

Факт совершения стражем порядка коррупционного преступления был выявлен оперативными сотрудниками службы собственной безопасности Главного управления МВД России по Волгоградской области.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. В ходе допроса подозреваемый признал фактические обстоятельства получения им взятки. По ходатайству следователя в отношении полицейского судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Августа 2017



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Волгоградской области

---

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1156902>